



ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 6 December 2004, in the matter of Norman et al, Case No. SCSL-2004-14-T.

Page 60 line 29, the word "expats" should be "experts."

Page 61 Line 2, the word "expats" should be "experts."

.....

Joanne Mankow
Court Reporter

Done in Freetown, this 8th day of December in the year 2004.